Алкоголики, которые не пьют
Проблема алкоголизма давно уже стала в нашей стране одной из важнейших, как для государственных органов, так и для общества в целом. Правительство принимает запретительные и ограничительные меры, врачи - наркологи оказывают нуждающимся помощь в лечении, люди, страдающие этой болезнью, выбирают каждый свой путь. Кто-то продолжает злоупотреблять спиртным, обходя все запреты, кто-то прибегает к медикаментозным методам ограничения употребления, но есть и такие, кто сами, по своей воле, принимают решение бросить пить. И если этой самой воли у человека недостаточно, то помочь обрести ее могут Анонимные Алкоголики.
«Здравствуйте, я алкоголик!» - так представляются те, кто входит в общество Анонимных Алкоголиков. Некоторые знают о существовании АА. Но для большинства это - некое явление «заграничной» жизни. ТАМ зародилось это движение, ТАМ возможно такое исцеление, у нас же -все по-другому, потому что жизнь у нас другая. В этом году исполняется 75 лет с того дня, когда два, казалось бы, безнадежных алкоголика, желавших избавиться от страшной болезни, - биржевой брокер из Нью-Йорка и хирург из Огайо - основали общество Анонимных Алкоголиков, чтобы оставаться трезвыми самим и помочь другим. Их идеи нашли поддержку во всем мире - потому как сама проблема не имеет ни национальных, ни государственных границ.
С 1987 г. группы Анонимных Алкоголиков начали работать и в нашей стране, сейчас в России их насчитывается более 320, из них в Санкт-Петербурге и области около 35. Благодаря АА трезвость стала нормой жизни для тысяч и тысяч жителей России.
Каким образом члены АА сохраняют трезвость? АА - это программа полного воздержания от спиртного, члены АА просто не выпивают первую рюмку по одному дню. Трезвость поддерживается благодаря тому, что они делятся силами, опытом и надеждой на собраниях групп АА и делают Двенадцать шагов, рекомендуемые для исцеления от алкоголизма.
Анонимные Алкоголики не являются организацией в общепринятом смысле. Сообщество не связано с какой-либо религией, сектой или вероисповеданием, и не противостоит кому-либо. Нет вступительных или членских взносов. Единственным условием для членства является желание бросить пить. Помощь доступна каждому, кто о ней попросит.
Основной формой работы АА являются собрания групп, которые проводятся по расписанию, обычно в вечернее время и в выходные дни. На собрании каждый может высказаться по проблемам, которые мешают ему оставаться трезвым, поделиться своим опытом по поведению в тех или иных ситуациях, нарушающих душевное равновесие, которое поддерживает его трезвость.
Анонимные Алкоголики любят отмечать свои праздники и юбилеи, на которые съезжаются гости из других городов, в Петербурге регулярно проводится форум «Белые ночи». Одной из форм работы общества является проведение автопробегов, в которых идеи и принципы АА доносятся до желающих встать на путь выздоровления, проживающих в тех местах, где еще нет групп АА.
В этом году автопробег по Ленинградской области «НЕВСКОЕ КОЛЬЦО» под девизом «В единстве наша сила!» стартует 4 июля в п.Рахья Всеволожского района, пройдет по городам и поселкам Кировск - Волхов - Лодейное Поле - д.Ручей - Тихвин - Кириши - Тосно - Вырица - Никольское -Гатчина - Луга - Волосово - Кингисепп и завершится 9-10 июля в Ломоносове.
Подробная информация www.aaspb.ru и по тел.(8-812) или (+7-911) 9241224 и (+7-911)1493512
