ПРОТОКОЛ № 01
проведения публичных слушаний

10.03.2016г.          






            дер. Большие Колпаны
16 час. 00 мин.

Слушания открывает Бычинина М.В. – глава администрации Большеколпанского сельского поселения Гатчинского муниципального района.

Количество участников  согласно списка, представленного в приложении 1.

Избирается председательствующий публичных слушаний – Бычинина М.В. – глава администрации Большеколпанского сельского поселения 
Секретарь – Шабулина Т.С. – ведущий специалист по закупкам администрации Большеколпанского сельского поселения.

Бычинина М.В.  – председательствующий публичных слушаний:

        Оргкомитет по проведению публичных слушаний предлагает принять участие в общественном обсуждении вопроса о проекте отчета об исполнении бюджета МО Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района за 2015 год.
   Публичное слушание – это форма непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления. Участие в слушании является свободным и добровольным. Подготовка, проведение публичных слушаний осуществляются открыто и гласно.

        
Напоминаю, что мнение, выраженное в ходе публичных слушаний, носит для органов местного самоуправления рекомендательный характер.

       
 Для проведения публичных слушаний заранее было определено место, дата и сроки проведения слушаний – Решение № 02 от 11.02.2016 г. (опубликовано в сетевом издании «Леноблинформ»: http://www.lenoblinform.ru/ от 16.02.2016г.), объявление о проведении слушаний опубликовано в газете «Гатчинская правда» № 21 от 01.03.2016г.
           За период подготовки к публичным слушаниям в администрацию по данному вопросу дополнительных предложений (снятия предложений) в письменном виде не поступало.
По итогам публичного слушания результаты будут опубликованы в газете «Гатчинская правда» и выставлены на официальном сайте поселения.
ПРОШУ ПРИСТУПИТЬ К ОБСУЖДЕНИЮ ОБОЗНАЧЕННОГО ВОПРОСА
Никулина Ю.Н. – начальник отдела бюджетного учета и отчетности администрации Большеколпанского сельского поселения
Изложила полную информацию об исполнении бюджета за 2015 год.  
Бычинина М.В. – председательствующий:
Вопросов нет, замечаний нет.

Заседание считаю закрытым.

Председательствующий 

публичных слушаний                                                                                 М.В. Бычинина
Секретарь                                                                                                      Т.С. Шабулина
