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Приложение  11

к Правилам…
Cубсидии
на возмещение части затрат в связи с приростом поголовья

фуражных коров молочного направления

1. Субсидии на возмещение части затрат в связи с приростом поголовья фуражных коров молочного направления (далее – субсидии) предоставляются комитетом по агропромышленному и рыбохозяйственному комплексу Ленинградской области (далее – комитет) за счет средств областного бюджета Ленинградской области, в том числе за счет средств, поступивших в порядке софинансирования из федерального бюджета, на поддержку экономически значимых программ в целях реализации ведомственной целевой программы "Развитие молочного скотоводства и увеличение производства молока                                 в Ленинградской области в 2013 – 2015 годах" получателям, указанным                              в подпунктах "а", "в", "г" пункта 2.1 Правил предоставления субсидий из областного бюджета Ленинградской области на государственную поддержку агропромышленного и рыбохозяйственного комплекса (далее – Правила). 

2. Дополнительными условиями предоставления субсидий являются:

1) наличие прироста поголовья фуражных коров молочного направления: 

для получателей, указанных в подпункте "а" пункта 2.1 Правил, – на начало каждого квартала 2013 года к уровню предыдущего квартала 2013 года;

для получателей, указанных в подпунктах "в", "г" пункта 2.1  Правил, –                на 1 ноября 2013 года к уровню 1 января 2013 года.

Поголовье коров, приобретенное по договорам аренды (кроме лизинга),                     при расчете субсидий не учитывается за счет ввода в стадо нетелей или приобретения коров не старше первого отела.
В случае реорганизации сельскохозяйственной организации выплата субсидий не производится.

При перемещении животных в организациях одного объединения (группы компаний, холдинга, концерна) выплата субсидий производится только при общем увеличении поголовья фуражных коров внутри объединения (группы компаний, холдинга, концерна);
2) представление получателями,  указанными в подпунктах "в", "г" пункта 2.1 Правил, справки о выездной проверке, осуществленной комиссией в составе представителя администрации муниципального района и представителя государственной ветеринарной инспекции муниципального района, наличия маточного поголовья крупного рогатого скота, на которое выплачивается субсидия.
3. Получателями субсидий дополнительно представляются следующие документы:

1) получателями, указанными в подпункте "а"  пункта 2.1 Правил, ежеквартально:
отчет о движении скота и птицы на ферме по форме № СП-51, заверенный руководителем и главным бухгалтером, печатью сельскохозяйственной организации,
справка по форме № П-1сх, заверенная органом статистики.
При покупке поголовья коров дополнительно представляются:

копия договора (контракта) купли-продажи, 

копии товарно-транспортных накладных,

копии платежного поручения;

2) получателями, указанными в подпункте "в" пункта 2.1 Правил:

выписка из похозяйственной книги, заверенная администрацией муниципального района по месту нахождения получателя, на 1 января и 1 ноября 2013 года,
справка по форме № 3-фермер на 1 января 2013 года, заверенная органом статистики;

в) получателями, указанными в подпункте "г" пункта 2.1 Правил:

выписка из похозяйственной книги, заверенная администрацией муниципального района по месту нахождения получателя, на 1 января и 1 ноября 2013 года,
реквизиты личного подсобного хозяйства (адрес, номер расчетного счета, ИНН).

4. Размер субсидии рассчитывается исходя из ставок за одну голову, установленных распоряжением комитета, с учетом средств, поступивших в порядке софинансирования из федерального бюджета, и прироста поголовья коров                          за квартал 2013 года.

В случае прироста поголовья за счет покупки коров размер субсидии не может превышать 90 проц. от произведенных затрат в связи с приростом поголовья фуражных коров молочного направления.

Для получения субсидий за четвертый квартал 2013 года получатели субсидий до 1 декабря 2013 года представляют в комитет справку о планируемом приросте поголовья коров.

 В случае предоставления субсидий за четвертый квартал 2013 года  получатели субсидий обязаны до 20 января 2014 года представить в комитет копию справки по форме № П-1сх за четвертый квартал 2013 года с отметкой органа статистики, а также акт сверки размера субсидии, полученной за четвертый квартал 2013 года, с расчетным размером субсидии, произведенным по данным справки               по форме № П-1сх за четвертый квартал 2013 года. При превышении размера полученной субсидии за четвертый квартал 2013 года над ее расчетной величиной, рассчитанной исходя из данных справки по форме № П-1сх за четвертый квартал 2013 года, излишне полученная сумма субсидии подлежит возврату в областной бюджет Ленинградской области до 1 февраля 2014 года.

5. Выплата субсидий производится:

получателям, указанным в подпункте "а" пункта 2.1 Правил, –  ежеквартально на основании документов, представленных до 15-го числа следующего за отчетным кварталом месяца. В случае представления документов после указанного срока выплата субсидий осуществляется одновременно с выплатой субсидий                               за следующий квартал;

получателям, указанным в подпунктах "в", "г"  пункта 2.1 Правил, –  один раз в год в декабре 2013 года на основании документов, представленных до 20 ноября 2013 года.
Выплата субсидий получателям, указанным в подпунктах "а", "в", "г" пункта 2.1  Правил,  из средств, поступающих в порядке софинансирования                               из федерального бюджета на поддержку экономически значимых программ в целях реализации ведомственной целевой программы "Развитие молочного скотоводства   и увеличение производства молока в Ленинградской области в 2013 – 2015 годах", производится по мере перечисления средств. 

6. Показателем результативности предоставления субсидий является увеличение поголовья коров (голов) у получателей субсидий на 31 декабря                   2013 года по сравнению с 1 января 2013 года. 


