Результаты публичных слушаний
 В соответствии с пунктом 4 ст. 28 Закона РФ № 131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение  извещает о том, что 06 декабря 2016 года в 16 часов по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, д. Большие Колпаны, ул. Садовая, д. 8 состоялись публичные слушания по проекту бюджета Большеколпанского сельского  поселения  Гатчинского муниципального района на 2017 год.

Информационное сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Гатчинская правда» № 132 (20874) от 19.11.2016 г.


В результате слушаний решено одобрить проект бюджета Большеколпанского сельского  поселения  Гатчинского муниципального района на 2017 год с изменениями и дополнениями, предложениями, поступившими в период подготовки к публичным слушаниям. Проект решения «О бюджете муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2017 год» представить на утверждение Совета депутатов Большеколпанского сельского поселения.
