

15 февраля 2019 года - 30 лет со дня вывода советских войск из Демократической Республики Афганистан
Каждый год в России этот день отмечается как официальная памятная дата - День памяти.
15 февраля 2019 года в Большеколпанском центре культуры прошло торжественное мероприятие, посвященное 30-й годовщине вывода советских войск из Афганистана.

Эта встреча была данью уважения всем воинам, выполнявшим свой интернациональный долг в Афганистане и данью памяти тем, кто не вернулся с той войны. Мы очень рады, что все наши земляки пришли домой живыми:
Новожилов Михаил;

Шахов Андрей Викторович;

Марисев Алексей Алексеевич;

Шпильков Александр Петрович;

Самусь Елена Леонидовна;

Иванов Валерий;

Алексеев Владимир;

Куцеконенко Андрей Викторович;

Федосов Сергей;

Смирнов Владимир Александрович;

Кудинов Дмитрий Викторович.


30 лет назад последний советский солдат покинул территорию этой страны с высоко поднятой головой, с чувством выполненного долга. Через жернова афганской войны прошли больше полумиллиона наших солдат и офицеров, 15 тысяч воинов погибли, десятки тысяч были ранены. 
15 февраля 2019 года в Большеколпанском центре культуры, в неформальной, теплой, дружественной обстановке, за круглым столом состоялась встреча с воином-интернационалистом Шпильковым Александром Петровичем. 
Александр Петрович рассказал ребятам о днях войны, о том, что он видел своими глазами и чувствовал на себе. С юморком, делился своими воспоминаниями, рассказал ребятам курьезные случаи из армейских будней. 
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Очень приятно, что старшее поколение проявляет интерес и проводит встречи с юным поколением, передает им жизненный опыт и показывает достойный пример.
Благодарим Александра Петровича за проявленное внимание и приятный подарок - общение, а также за Ваше мужество и отвагу.
Приятная новость! По данным molstat.ru лидерами по осуществлению молодежной политики в Гатчинском муниципальном районе по итогам 2018 года признано наше Большеколпанское МО

Молодежный совет принимает участие, как в реализации действующих документов молодежной политики, так и участвует в разработке предложений, рекомендаций и новых документов в работе с молодежью на предстоящий год. 
Важным направлением работы является личный пример участия членов Молодежного совета не только в воспитании молодых граждан, но и маленьких детей, подрастающего поколения нашей страны.
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28 февраля 2019 года в доме Правительства Ленинградской области состоялось подведение итогов областной патриотической акции  #75помнимблокада.
P. S. 27 января 2019 года все поселения Ленинградской области приняли участие в памятной акции, посвященной 75-летию со дня полного снятия блокады Ленинграда. Участники выстраивались в фигуру, отражающую суть акции #75помнимблокада.
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Наше Большеколпанское поселение было замечено и отмечено. Спасибо всем участникам акции. Все вместе мы делаем одно общее дело.
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10 марта –праздничное народное гуляние «Масленица - прощай!»

Большеколпанский центр культуры приглашает всех гостей и жителей на праздничное народное гуляние «Масленица - прощай !» 10 марта 2019 года в 13.00 часов.
В программе:
Концертная программа «Масленица гуляет!» с интерактивными конкурсами «Супер теща – Супер зять!» и «Русский силач!», розыгрыш главного приза Масленицы «Кот в мешке!»!!!
Конкурс на лучшую масленичную куклу – чучело «Сударыня Масленица»
Так же вас ждут:
Старинные русские забавы и веселые состязания «Силушка молодецкая!»
Торгорля блинами, пирогами и всевозможными лакомствами и шашлыками.
КАТАНИЕ на лошадях!! Батут!!!
Сжигание чучела «Прощай, прощай, Масленица!»
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                Нормативно-правовые акты

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО образования

Большеколпанское сельское поселение

Гатчинского муниципального района

Ленинградской области
постановление

от «20» февраля 2019 г.


         № 68
	Об утверждении плана мероприятий по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения


      Руководствуясь решением совета депутатов Гатчинского муниципального района от 25.04.2014 г. № 377 «Об утверждении Порядка предоставления иных межбюджетных трансфертов из бюджета Гатчинского муниципального района бюджетам муниципальных образований городских и сельских поселений Гатчинского муниципального района Ленинградской области на поддержку муниципальных образований по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения» администрация Большеколпанского сельского поселения.

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
  1.Утвердить на 2019 год план мероприятий по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения согласно приложению.

  2.Контроль за исполнением данного постановления оставляю за собой.
  3.Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию и размещению на официальном сайте муниципального образования.
Глава администрации                          М.В.Бычинина
Приложение 

к постановлению администрации

 № 68 от 20.02. 2019г.

План мероприятий по развитию по развитию общественной инфраструктуры муниципального значения МО Большеколпанское сельское поселение на 2019 год.

	№ п/п
	Наименование мероприятия
	Общая сумма 

( руб.)

	1.


	 Приобретение и установка игрового оборудования на детские площадки в д.Большие Колпаны.
	       320000,00      

	 
	
	 


Наименование газеты: «Большеколпанский вестник»

Учредитель: Совет депутатов муниципального образования 

Большеколпанское сельского поселение

 Гатчинского муниципального района Ленинградской области

Главный редактор: Бычинина Марина Валентиновна

Номер выпуска; № 1(28) Тираж 20 экз.

Распространяется бесплатно

Адрес редакции 188349, Ленинградская область,

Гатчинский район, д.Большие Колпаны, ул. 30 лет Победы, д.1а

Тел. (81371)61-252
Выпуск № 6(33) от 28.02.2019





www.bolshekolpanskoe.ru


www.dk.kolpany.ru





д. Большие Колпаны





Печатное средство массовой информации органов местного самоуправления муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области – печатное издание





БОЛЬШЕКОЛПАНСКИЙ


ВЕСТНИК









