Информация 
о результатах мониторинга правоприменения 
муниципальных нормативных правовых актов 
Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области и администрации  Большеколпанского сельского поселения   на 2018 год

	В соответствии с Указом  Президента Российской Федерации от 20 мая 2011 года №657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 19 августа 2011 года   № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации»,  решением Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области  от 15 декабря  2016 № 81 «Об утверждении порядка проведения мониторинга правоприменения муниципальных нормативных правовых актов  органов местного самоуправления муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области», решением Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области  от 12 апреля  2018 № 29 «Об утверждении Плана проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Совета депутатов  муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2018 год»,   постановления администрации Большеколпанского сельского поселения от 10.апреля 2018 № 168 «Об утверждении Плана проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2018 год»   был проведен мониторинг правоприменения муниципальных нормативных правовых актов Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области, нормативных правовых актов администрации муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области. 

	В процессе мониторинга использованы положения Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», постановления  Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», постановлений Правительства Российской Федерации от 19.08.2011 № 684 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации».
	Мониторинг осуществляется в целях контроля за соблюдением и исполнением нормативных правовых актов Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области и Администрации Большеколпанского сельского поселения, противодействия коррупции, совершенствования нормотворческой деятельности Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области и нормативных правовых актов Администрации Большеколпанского сельского поселения.
Мониторинг правоприменения включает в себя сбор, обобщение, анализ и оценку практики применения нормативных правовых актов Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области  и нормативных правовых актов Администрации Большеколпанского сельского поселения.
На основании решения Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области от 12.04.2018 № 29 «Об утверждении Плана проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2018 год» осуществлен текущий мониторинг 5 нормативных правовых актов.
На основании  постановления администрации  Большеколпанского сельского поселения от 10.04.2018 № 168 «Об утверждении Плана проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2018 год»   осуществлен текущий мониторинг 5 нормативных правовых актов.
В результате проведенной работы утратившими силу были признаны:
  1 нормативно-правовой акт  Совета депутатов и 1 нормативно-правовой акт  Администрации.
В результате проведения мониторинга  иных 8 муниципальных нормативно-правовых актов,  включенных в план работы 2018 года Совета депутатов и Администрации, противоречий, недостатков, искажения смысла  положений федерального   законодательства, законодательства Ленинградской области, а также решений  Конституционного Суда РФ,  коллизии норм права,  несоблюдения  гарантированных прав, свобод, законных интересов человека и гражданина    коррупциогенных факторов, свидетельствующие о коррупциогенности НПА, выявлено не было.
В отчетном периоде также приводились в соответствие  с действующим законодательством муниципальные нормативно-правовые  Совета депутатов муниципального образования и администрации Большеколпанского сельского поселения, которые не были включены в планы:
[bookmark: _Hlk2979196]так, Решением Совета депутатов  № 48 от 25.06.2018 было  признано утратившим силу решение Совета депутатов № 21 от 30.04.2009 г  «Об утверждении Положения о  бесплатной  приватизации жилищного фонда, находящегося в муниципальной собственности МО Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области»;
 было признано утратившим силу  решение Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области от 21.07.2008 №27 «Об утверждении Положения «О порядке предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда в МО Большеколпанское сельское поселения Гатчинского муниципального района»; а также решение Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области от 22 марта 2012 №19 «Об утверждении перечня категорий граждан, которым предоставляются служебные жилые помещения в муниципальном  жилищном фонде  Большеколпанского сельского поселения» и решение Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области от 29 мая  2014 №26  «О внесении изменений в Решение Совета депутатов Большеколпанского сельского поселения от 22.03.2012 г. № 19»;
В 39 административных регламентов предоставления муниципальных услуг  были внесены;  утверждено было 18 административных регламентов предоставления муниципальных услуг.
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 Проведен текущий Мониторинг (осуществляется на регулярной основе в
отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных
правовых актов) в отношении следующих нормативных правовых актов.
Проведен оперативный Мониторинг (осуществляется в течение первого
года действия нормативных правовых актов Комсомольского сельского
поселения Гулькевичского района).
В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия
коррупции необходимо проведение анализа изменений действующего
законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение
изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение
вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в
законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных
правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий)
администрации.

