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                                                                                                                                       Приложение

к Постановлению главы администрации

МО Большеколпанское сельское поселение
                                                                                                                               от                             2021г.   № 
Отчет
           об исполнении  бюджета  МО Большеколпанское сельское поселение  за 1 полугодие 2021 года                    
         1. Отчет об исполнении  бюджета  МО Большеколпанское сельское поселение  за  1 полугодие 2021 года исполнено: 

                       по доходам  в сумме   33 214,83 тыс. руб.

                       по расходам в сумме  29 022,35 тыс. руб.

с превышением  доходов над  расходами (профицит бюджета МО Большеколпанское сельское поселение)  в сумме 4192,48 тыс. руб., со следующими показателями:

                      по источникам  финансирования дефицита бюджета МО Большеколпанское сельское поселение  за  1 полугодие 2021 года,  согласно, приложению 1;

                      по доходам бюджета МО Большеколпанское сельское поселение за                     1 полугодие 2021 года,  согласно,  приложению 3;
                      по распределению бюджетных ассигнований  по разделам и подразделам, функциональной классификации расходов бюджета МО Большеколпанское сельское поселение за  1 полугодие 2021 года,  согласно,  приложению 9
                       по распределению бюджетных ассигнований на реализацию муниципальной программы   за  1 полугодие 2021 года, согласно приложению 15.

          2. Сведения о численности муниципальных служащих органов местного  самоуправления, работников муниципальных учреждений и фактических затрат на их денежное содержание по муниципальному образованию  Большеколпанское сельское поселение за  1 полугодие 2021 года, согласно приложению 21.
          3. Отчет об исполнении средств Резервного фонда администрации Большеколпанского сельского поселения Гатчинского муниципального района за                 1 полугодие 2021 года (прилагается).
