ПРОТОКОЛ № 2
проведения публичных слушаний
по «Правилам благоустройства, содержания и обеспечения санитарного  состояния  территории муниципального образования  Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района  
Ленинградской области»
03.07.2020г.                                                                                                  д. Большие Колпаны,  
16 час. 00 мин.                                                                                         ул. 30 лет Победы, д.1А
На слушания  приглашены и присутствуют:

- представители Совета депутатов  муниципального образования 

- сотрудники администрации Большеколпанского сельского поселения и МКУ 

- жители муниципального образования 

Всего на слушаниях присутствовало 10 человек

Слушания  открывает   Хребтенко Е.А. ведущий специалист по ЖКХ и благоустройству администрации Большеколпанского сельского поселения.
Избирается председательствующий публичных слушаний   Шалаев С.А. - заместитель главы администрации Большеколпанского сельского поселения и секретарь   Котельникова В.В.  –  начальник отдела по вопросам местного самоуправления администрации Большеколпанского сельского поселения.

Председательствующий  открыл слушания и сообщил, что рассматривается вопрос:
«Правила благоустройства, содержания и обеспечения санитарного  состояния  территории муниципального образования  Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района  Ленинградской области» в соответствии с  методическими рекомендациями Минстроя России, утвержденными Приказом № 711/пр от 13.04.2017 г. 

Публичное слушание – это форма непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления. Участие в слушании является свободным и добровольным. Подготовка, проведение публичных слушаний осуществляются открыто и гласно.

Напоминаю, что мнение, выраженное в ходе публичных слушаний, носит для органов местного самоуправления рекомендательный характер.

Для проведения публичных слушаний заранее было определено место, дата и сроки проведения слушаний – Решение № 26 от 10.06.2020 г. (опубликовано в  муниципальной газете «Большеколпанский Вестник»), объявление о проведении слушаний опубликовано на официальном сайте поселения, в газете муниципальной газете «Большеколпанский Вестник» от 10.06.2020 г. № 14 (75).
За период подготовки к публичным слушаниям в администрацию по данному вопросу дополнительных предложений (снятия предложений) в письменном виде не поступало. 

По итогам публичного слушания результаты будут опубликованы в газете «Гатчинская правда» и размещены на официальном сайте поселения».
Хребтенко Е.А. зачитывает  текст проекта.

Выступили: 

Шалаев С.А. - заместитель главы администрации Большеколпанского сельского поселения

«Есть какие-то замечания или предложения?»
 Предложений и замечаний по данному пункту повестки  Публичных слушаний нет. 

 Всеми присутствующими единогласно принято решение о включении приведенных в № 26 от 10.06.2020 г. изменений в Правила благоустройства.
Далее на мероприятии: 
житель и  руководитель  Большеколпанского центра культуры,   спорта и молодежной политики Фёдорова И.В.   попросилась выступить.
 Она сообщила   присутствующим, что в  соответствии с Приказом  Минстроя России №897/пр. Минспорта России №1128 от 27.12.2019 вступили в силу Методические рекомендации  по  благоустройству от  общественных и дворовых территорий  средствами спортивной и детской игровой инфраструктурой, которые  отдельно оговаривают  требования к детским, спортивным и другим  площадкам отдыха и досуга.  Считаю целесообразным включить в Правила благоустройства положения,  которые  в указанных выше Методических рекомендациях  рекомендованы для включения в Правила благоустройства.
Председательствующий поддерживает  предложение Фёдоровой И.В. и предлагает присутствующим выразить по этому вопросу свое мнение  к 
 Житель и депутат Совета депутатов муниципального образования Ефременкова Наталья  Васильевна сообщила, что предлагаемые дополнения в правила благоустройства очень актуальны и дополнила, что с  1 июня 2020 года введены новые нормативны документы регламентирующие правила содержания детских площадок.  Организациям ЖКХ и администрация поселений придется проводить ряд серьезных мероприятий по тестированию и выявлению неисправных игровых элементов на детских площадках, демонтировать старое игровое оборудование, не соответствующие современным требованиям и обустраивать новые детские игровые комплексы в короткие сроки. Об ужесточении контроля за содержанием детских площадок говорилось давно, но, вопрос ответственным организациям  тянулся  с ноября 2018 года.
Именно поэтому при организации детских  и спортивных площадок нужно сотрудничать с действительно добросовестными производителями, ответственно подходящих к выполнению всех требований и норм безопасности. Обязательно должны проводиться проверки на соответствие ГОСТ, безопасности оборудования и качество покрытия, правильную установку оборудования и проектирование детских площадок. В целях недопущения  нарушения  введенных  на федеральном уровне требований к данным объектам благоустройства территории в нашем поселении, а также учитывая, что в ближайшее время планируется введение в действие областным законом ответственности   за ненадлежащее   состояние  детских и иных площадок  отдыха и досуга,  включение  указанных выше положений в Правила благоустройства является очень актуальным вопросом.

Далее Председательствующий:
«Если вопросов больше нет, то предлагаю приступить к обсуждению  предложения  по включению озвученного выше вопроса обсуждений.
Шалаев С.А.  – огласил результат по итогам слушаний.

Результат публичных слушаний: в результате открытого обсуждения  представленный   предлагаемые изменения в  «Правила благоустройства, содержания и обеспечения санитарного  состояния  территории муниципального образования  Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района  Ленинградской области»  были  одобрены  с учетом предложений   граждан Фёдоровой  И.В. и Ефременковой Н.В. 
Письменных предложений и замечаний не поступало.
Председательствующий:

«На этом публичные слушания прошу считать закрытыми».
Председательствующий 

публичных слушаний                                                                                           С.А. Шалаев
Секретарь                                                                                                    В.В. Котельникова
Заключение по результатам публичных слушаний
03 июля  2020 года в 16 часов 00 минут по адресу: д. Большие Колпаны, ул.30 лет Победы, д.1А состоялись публичные слушания по вопросу рассмотрения  проекта  изменений  в Правила благоустройства, содержания и обеспечения санитарного  состояния  территории муниципального образования  Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района  Ленинградской области.
За период подготовки к публичным слушаниям в администрацию по данному вопросу дополнительных предложений (снятия предложений) в письменном виде не поступало.

 В результате обсуждений  было принято решение:

- о включении приведенных в № 26 от 10.06.2020 г. изменений в Правила благоустройства в данный муниципальный нормативно-правовой акт; 
-  о включении в Правила благоустройства положений  по требованиям к детским, спортивным и другим  площадкам отдыха и досуга,  указанным в  Методических рекомендациях по  благоустройству от общественных и дворовых территорий  средствами спортивной и детской игровой инфраструктурой, утвержденных  Приказом  Минстроя России №897/пр. Минспорта России №1128 от 27.12.2019.  
Вывод:  1. В результате открытого обсуждения данный проект был одобрен.

                2. Заключение по результатам публичных слушаний опубликовать в  муниципальной газете «Большеколпанский Вестник» и разместить на официальном сайте поселения. 
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