ПРОТОКОЛ № 5
проведения публичных слушаний
по  проекту  Программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры в муниципальном образовании Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области
03.11.2017г.                                                                                                  д. Большие Колпаны,  
18 час. 00 мин.                                                                                                        ул.Садовая, д.8

На слушания  приглашены и присутствуют:

- представители Совета депутатов  муниципального образования 

- сотрудники администрации Большеколпанского сельского поселения и МКУ 

- жители муниципального образования 

Всего на слушаниях присутствовало 20 человек

Слушания  открывает  Хребтенко Е.А. – ведущий специалист по ЖКХ и благоустройству администрации Большеколпанского сельского поселения.
Избирается председательствующий публичных слушаний   Шалаев С.А. - заместитель главы администрации Большеколпанского сельского поселения и секретарь   Котельникова В.В.  – ведущий специалист-юрист администрации Большеколпанского сельского поселения.

Председательствующий  открыл слушания и сообщил, что рассматривается вопрос:

 проект «Программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры в муниципальном образовании Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области». 

Публичное слушание – это форма непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления. Участие в слушании является свободным и добровольным. Подготовка, проведение публичных слушаний осуществляются открыто и гласно.

Напоминаю, что мнение, выраженное в ходе публичных слушаний, носит для органов местного самоуправления рекомендательный характер.

Для проведения публичных слушаний заранее было определено место, дата и сроки проведения слушаний – Решение № 41 от 29.09.2017г. (опубликовано в сетевом издании «Ленинградское областное информационное агентство «ЛенОблИнформ», в разделе «Правовые акты МО «Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области», ссылка сетевого издания «ЛенОблИнформ» - http://www.lenoblinform.ru/acts/bolshie-kolpani/.), объявление о проведении слушаний опубликовано на официальном сайте поселения, в газете «Гатчинская ПРАВДА» от 05.10.2017 г. № 78 (20969).
За период подготовки к публичным слушаниям в администрацию по данному вопросу дополнительных предложений (снятия предложений) в письменном виде не поступало. 

По итогам публичного слушания результаты будут опубликованы в газете «Гатчинская правда» и размещены на официальном сайте поселения.

Хребтенко Е.А.  зачитывает  основные пункты «Программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры в муниципальном образовании Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области»
Далее слово предоставлено Кистеню Д.Н. – представителю АО «Коммунальные системы Гатчинского района», который сообщает о перспективах развития  коммунальной инфраструктуры  в  муниципальном образовании.
Далее, председатель предложил по обсуждаемому вопросу присутствующими задавать вопросы, высказывать предложения.
Вопрос задает  гражданка Федорова И.В.:

«Планируется ли  установка ограждений у водонапорной башни в д. Большие Колпаны и ликвидации у нее борщевика».

 Кистень Д.Н.  отвечает:

«В водоохранных зонах использование химических реактивов запрещается, поэтому ликвидируется борщевик только через  его скашивание. Совхоз «Гатчинский»  перепахивает землю   вблизи водоохранных зон таким образом, что башни остаются без подъездных путей к ним».

 Вопрос от  гражданки Гузь Н.В.:

 «Какая работа по  устранению  ржавчины в питьевой воде проводится «Коммунальными системами»?».

 Отвечает Кистень Д.Н.  

«От старых скважин до д. Большие Колпаны проводится замена  труб.  Большая часть труб уже заменена.

На сегодня в  д. Большие Колпаны,   работает  две скважины. Ежедневно из этих скважин  берутся анализы воды. Вода по качественным характеристикам из этих скважин пригодна для использования. Нормативы хлора соответствуют установленным  нормативным требованиям.
Кроме того,  в ближайшее время, будет установлена станция обезжелезивания. Сейчас  разрабатывается проект перепланировки станции на увеличение мощности из-за возросшего числа пользователей».

гражданка Федоровой  И.В. сообщает:

«На Садовой улице сильный запах канализации».   

Отвечает Кистень Д.Н.  

«Проводится чистка канализационных колодцев, планируется их закончить к выходным.

Запах у дома №3 на Садовой из-за забивки  труб».
Кистень Д.Н.   сообщает  также, что   к 2020 году будет установлена новая блочно-модульная разовая котельная.

В настоящее время   аварийных проблем на действующей Котельной нет. Имеется небольшая утечка, в ближайшее время она будет устранена»
Далее  участникам было предложено голосовать. 
Председатель Шалаев С.А.  огласил результат по итогам слушаний.
Результат публичных слушаний: в результате открытого обсуждения  представленный проект Программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры в муниципальном образовании Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области. 

Председательствующий:

«На этом публичные слушания прошу считать закрытыми».
Председательствующий 

публичных слушаний                                                                                           С.А. Шалаев
Секретарь                                                                                                    В.В. Котельников
