Протокол № 1
 проведения публичных слушаний
14.03.2019                                                                                                    д. Большие Колпаны
17 часов 00 минут                                                                                 ул.30 лет Победы, д.1 А

Слушания открывает ведущий специалист-юрист Котельникова В.В.
Количество участников согласно списку  (Приложение 1 к Протоколу) – 13 человек.
Избирается председательствующий - Шалаев С.А., заместитель главы администрации Большеколпанского сельского поселения.
 Секретарь  - Хребтенко Е.А. – ведущий специалист по ЖКХ и благоустройству администрации Большеколпанского сельского поселения.
Шалаев С.А.:
 Оргкомитет по проведению публичных слушаний  предлагает принять участие в общественном обсуждении вопроса рассмотрения проекта изменений в Правила благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния территории муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области, утвержденные решением Совета депутатов   № 50  от 26.10.2017 года (с изм. от 25.06.2018 г. № 45, от13.11.2018 №68).
Публичные слушания - это форма непосредственного участия населения в осуществлении местного самоуправления. Участие в слушаниях является свободными  и добровольным. Подготовка и проведение публичных слушаний осуществляется открыто и гласно.
Напоминаю, что мнение, выраженное в ходе публичных слушаний, носит для органов местного самоуправления рекомендательный характер.
   Для проведения публичных слушаний заранее было определено место, дата и срок -  Решение Совета депутатов муниципального образования Большеколпанское сельское поселение  № 18 от 28.02.2019, объявление о проведении публичных слушаний было опубликовано в муниципальной газете «Большеколпанский Вестник» № 8(35) от 04.03.2019.
Объявление о проведении публичных слушаний  опубликовано на официальном сайте поселения и размещено на досках объявления.
 За период  подготовки к публичным слушаниям в администрацию Большеколпанского сельского поселения дополнительных предложений  в письменном и в устном виде не поступало.
По итогам публичных слушаний результаты будут опубликованы  в муниципальной газете 
«Большеколпанский Вестник»  и размещены на официальном сайте поселения.
Далее:
Выступающий  - Шалаев С.А.  зачитывает слушателям текст приложения к решению Совета депутатов № 18 от 28.02.2019, предусматривающий    изменения в Правила  благоустройства.
Слушателям предлагается задавать вопросы.
 Вопросов нет.
Далее выступает Котельникова В.В. – ведущий специалист юрист Администрации.
«В связи с  тем, что 
В ст. 4.10 областного закона от 2 июля 2003 года № 47-оз «Об административных правонарушениях» внесены  следующие изменения согласно которым :
«Нарушение установленных органами местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области требований по скашиванию и уборке дикорастущей травы, корчеванию и удалению дикорастущего кустарника на землях населенных пунктов -влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот рублей до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч рублей до семи тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч рублей до двадцати пяти тысяч рублей.
2. Нарушение установленных органами местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области требований по удалению борщевика Сосновского на землях населенных пунктов 
-влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч рублей до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч рублей до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч рублей до пятидесяти тысяч рублей.»

 Предлагаю  дополнить Правила благоустройства  следующими положениями: 
1. Дополнить подпункт  2.4.16.1. пункта 2.4.1. раздела 2 «Требования к объектам и элементам благоустройства территории и их содержания» абзацем следующего содержания:
[bookmark: _Hlk4193534]«обеспечивают периодическое кошение травы (при высоте травы более 15 см), уничтожение сорной травянистой и кустарниковой растительности, прежде всего – растений, представляющих угрозу для жизни и здоровья граждан (в числе которых - борщевик Сосновского).
Мероприятия по удалению борщевика Сосновского должны проводиться до его бутонизации и начала цветения. 
Мероприятия по удалению борщевика Сосновского могут проводиться следующими способами: 
-химическим – опрыскивание очагов произрастания гербицидами и (или) арборицидами;
-механическим – скашивание, уборка сухих растений, выкапывание корневой системы;
- агротехническим – обработка почвы, посев многолетних трав».

2. Дополнить пункт 1.6. раздела 1 «Общие положения» абзацами следующего содержания:
  «арборициды» - химические вещества, применяемые против сорной древесно-кустарниковой растительности
«борщевик Сосновского» - крупное травянистое растение, вид рода борщевик семейства зонтичные. Растение обладает способностью вызывать сильные долго не заживающие ожоги;
«гербициды» - химические вещества, применяемые для уничтожения растительности.
«территория общего пользования» - территория, которой беспрепятственно пользуется неограниченный круг лиц (территория парков, скверов, рощ, садов, площадей, улиц и т.д.)».

3. изложить пункт 9.7.4  раздела 9 «Содержание объектов благоустройства территорий» в следующей редакции:
«9.7.4. Лицам, указанным в пунктах 9.7.1 и 9.7.2 настоящих Правил, рекомендуется:
- обеспечить своевременное проведение всех необходимых агротехнических мероприятий (полив, рыхление, обрезка, сушка, борьба с вредителями и болезнями растений, скашивание травы, уничтожение сорной травянистой и кустарниковой растительности, прежде всего – растений, представляющих угрозу для жизни и здоровья граждан (в числе которых - борщевик Сосновского);
- осуществлять обрезку и вырубку сухостоя и аварийных деревьев, вырезку сухих и поломанных сучьев и вырезку веток, ограничивающих видимость технических средств регулирования дорожного движения;
- доводить до сведения органов местного самоуправления обо всех случаях массового появления вредителей и болезней и принимать меры борьбы с ними, производить замазку ран и дупел на деревьях;
- проводить своевременный ремонт ограждений зелёных насаждений.
- соблюдать требования по удалению борщевика Сосновского на землях населенных пунктов; по скашиванию и уборке дикорастущей травы, корчеванию и удалению дикорастущего кустарника на землях населенных пунктов, установленные  настоящими Правилами.».

Далее:
 Председательствующий  предлагает  приступить к обсуждению поставленного выше вопроса.
Вопросов нет. Замечаний нет. 
Присутствующие обсуждают важность вопроса привлечения правонарушителей к ответственности за нескашивание сорной  растительности. Положительно  оценивают  предлагаемые для  внесения в Правила благоустройства  изменения.

Далее Председательствующий  подводит результаты публичных слушаний и сообщает, что:
 «В результате  открытого обсуждения представленные изменения в Правила благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния территории муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области, утвержденные решением Совета депутатов   № 50  от 26.10.2017 года (с изм. от 25.06.2018 г. № 45, от13.11.2018 №68),  и дополнения, предлагаемые на публичных слушаниях,   одобрены.».
   Публичные слушания закрыты.
[bookmark: _GoBack]Результат публичных слушаний: в результате  открытого обсуждения представленные изменения в Правила благоустройства, содержания и обеспечения санитарного состояния территории муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области, утвержденные решением Совета депутатов   № 50  от 26.10.2017 года (с изм. от 25.06.2018 г. № 45, от13.11.2018 №68),  и дополнения, предлагаемые на публичных слушаниях,   одобрены.
 

Председательствующий                                          С.А. Шалаев

 Секретарь                                                                     В.В. Котельникова 
