Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2018г. №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года поставлены задачи увеличения объёма жилищного строительства не менее чем до 120 млн.кв.метров в год, а также кардинального повышения комфортности городской среды, повышения индекса качества городской среды на 30 процентов, сокращения в соответствии с этим индексом количества городов с неблагоприятной средой в два раза.

Для обеспечения беспрепятственного выполнения данных задач, в целях оказания методической поддержки при подготовке, документов территориального планирования, правил землепользования и застройки, документации по планировке территории (в том числе изменений в указанные документы), а также при принятии и реализации решений о комплексном развитии территорий, их благоустройстве, при реализации проектов жилищного строительства на официальном сайте Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://minstroyrf.gov.ru в разделе «Методическая поддержка органов власти субъектов  Российской Федерации и органов местного самоуправления по вопросам градостроительства» размещён в качестве учебного руководства «Стандарт комплексного развития территорий».
При использовании «Стандарта комплексного развития территорий» в практической деятельности следует учитывать действующее законодательство Российской Федерации, включая изменения, направленные на оптимизацию процедур развития застроенных территорий в целях обновления среды жизнедеятельности и создания благоприятных условий проживания граждан, предотвращения роста аварийного жилищного фонда, обеспечения развития жилых территорий и их комплексного благоустройства.
