

Объявление о проведении публичных слушаний

	Администрация Большеколпанского сельского поселения Гатчинского муниципального района сообщает, что 21 июля 2018 года в 10 час. 00 мин. состоятся публичные слушания по вопросу разработки проектной документации по объекту «Строительство и реконструкция автомобильной дороги М-20 Санкт-Петербург-Псков-Пустошка-Невель до границы с Республикой Беларусь. Реконструкция автомобильной дороги р-23 Санкт-Петербург-Псков-Пустошка-Невель-граница с Республикой Белоруссия на участке км.54+000-км 80+000, Ленинградская область».

Место проведения публичных слушаний – помещение МКУК «Большеколпанский центр культуры, спорта и молодежной политики» по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, д.Большие Колпаны, ул.Садовая, д.8. 

Предложения и замечания по данному вопросу направлять по адресу: каб.3, д.1а, ул.30 лет Победы, д.Большие Колпаны, Гатчинского района, Ленинградской области (администрация сельского поселения). С проектной документацией по объекту можно ознакомиться на официальном сайте администрации http://www.bolshekolpanskoe.ru/info/resheniya-soveta-deputatov/resheniya-soveta-deputatov-2018-god.html и по указанному выше адресу.
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