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Пояснительная записка
по основным параметрам прогноза социально-экономического развития муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2024 и плановый период 2025 и 2026 годов
В среднем по России сокращение ВВП за 2022 год составило 2,1%, при прогнозируемых 6%, за счет адаптации бизнеса к новым вызовам, реализации мер по поддержке экономики, оперативно принятых решений Правительством Российской Федерации, Банком России, а также стабильной макроэкономической ситуации и запаса прочности, накопленного за прошедшие годы. Валовой региональный продукт Ленинградской области за 2022 год по оценке снизился всего 0,9% от уровня 2021 года в сопоставимых ценах. 

Сценарные условия функционирования экономики Российской Федерации и основные параметры прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов разработаны в двух вариантах. В качестве основного, применяемого для разработки параметров Прогноза социально-экономического развития муниципального образования Большеколпанское сельское поселение на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов, предлагается базовый вариант прогноза, разработанный Министерством экономического развития Российской Федерации, который характеризуется проактивной экономическая политикой. Драйвером экономического роста станет внутренний спрос, в том числе в условиях реализации программ импортозамещения, а именно наращивания производства отечественных товаров и услуг. В отраслевом разрезе ожидается восстановительный рост и улучшение динамики обрабатывающей промышленности, а также сохранение высокого темпа роста строительства и грузооборота транспорта. Рост производства наблюдается в сельском хозяйстве. Среднесрочная траектория развития российской экономики также определяется внутренним спросом, как потребительским, так и инвестиционным.
В параметрах прогнозирования использованы индексы-дефляторы прогноза социально-экономического развития Ленинградской области и Российской Федерации на 2024-2026 годы и Прогноз показателей инфляции Российской Федерации на соответствующий период.
Прогноз социально-экономического развития муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов сформирован с учетом Постановления Администрации Гатчинского муниципального района: «О разработке прогноза социально-экономического развития Гатчинского муниципального района, прогнозов социально-экономического развития городских и сельских поселений Гатчинского муниципального района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов», Постановления Администрации Большеколпанского сельского поселения от 01.09.2023 г. № 362 «О разработке прогноза социально-экономического развития муниципального образования Большеколпанское сельское поселение на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов», сценарных условий функционирования экономики Российской Федерации.

За исходные данные приняты итоги социально-экономического развития муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области за 2022 год и первое полугодие 2023 года, материалы, представленные организациями, ведущими деятельность на территории поселения, органами государственной статистики.

Общая характеристика муниципального образование Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района
Муниципальное образование Большеколпанское сельское поселение – одно из крупнейших сельских поселений Гатчинского муниципального района Ленинградской области.

В соответствии с законом Ленинградской области от 16 декабря 2004 года № 113-оз «Об установлении границ и наделении соответствующим статусом муниципального образования Гатчинский муниципальный район и муниципальных образований в его составе» оно наделено статусом сельского поселения с административным центром - деревня Большие Колпаны, установлены его границы.
Большеколпанское сельское поселение располагается в одном километре к югу от города Гатчина и включает в свой состав 16 населенных пунктов: 15 деревень и село Никольское. Территориальная расположенность поселения и близость к крупным социально-экономическим центрам: городам Гатчина и Санкт-Петербург определяют основу профессиональной, хозяйственной и образовательно-культурной ориентации местных жителей поселения.
	№ п/п
	Наименование показателя
	Ед. измерения
	Количество

	1.
	Общая площадь территории
	км²
	152,0

	2.
	Количество населенных пунктов, входящих в состав территории
	ед.
	16

	3.
	Плотность населения
	чел./ км²
	59

	4.
	Численность постоянного населения по состоянию на 01.01.2023
	чел.
	8936


I. Демографические показатели 
По официальным данным Петростата, численность постоянно проживающего населения в муниципальном образовании Большеколпанское сельское поселение на 01.01.2023 года составила 8 936 человек, с учетом итогов Всероссийской переписи населения 2020 года (ВПН-2020). Численность постоянного населения Большеколпанского сельского поселения с начала 2022 года снизилась на 498 человек или на 5,6 %, что связанно с обнародованием результатов ВПН-2020.
За 2022 год на территории муниципального образования родилось – 62 человека, коэффициент рождаемости – 6,6 %, умерло – 126 человек, коэффициент смертности – 13,4 %.
По предварительной оценке, число умерших будет увеличиваться и к 2026 году достигнет уровня 102 человек в год, коэффициент смертности составит 11,3 человек на 1000 тыс. чел. населения.
В 2024-2026 годах в результате реализации запланированных мероприятий демографической политики прогнозируется постепенное сокращение коэффициента естественной убыли населения с 3,2 человек на 1000 населения в 2024 году до 2,4 человек на 1000 населения в 2026 году. При этом, динамика суммарного коэффициента рождаемости сохранит стабильность с небольшим постепенным увеличением. Миграционный прирост в 2026 году составит 70 человек. Основной миграционный прирост будет обеспечен за счет сохранения притока населения из других регионов России и снижения притока мигрантов из стран СНГ и зарубежья в связи с продолжением действия международных санкций.
Современный уровень рождаемости по поселению не обеспечивает расширенного воспроизводства населения и является недостаточным для простого замещения поколений. Активно развивается процесс «старения населения». Таким образом, численность населения к 2026 увеличится незначительно.
II. Промышленное производство

В муниципальном образовании наблюдается восстановительный, умеренный рост основных экономических показателей.

Общее количество предприятий (организаций, учреждений), ведущих хозяйственную деятельность в Большеколпанском сельском поселении и учтенных в Статистическом реестре Росстата по состоянию на 01.07.2023 года – 190 и предпринимателей без образования юридического лица – 286. Сферы деятельности предприятий разнообразны: производство пищевых продуктов, комбикормов, пластмассовых изделий, металлопроизводство, обработка древесины и производство изделий из дерева, производство строительных материалов, предприятия торговли, общественного питания и бытового обслуживания.

По данным статистической отчетности за 2022 год по муниципальному образованию Большеколпанское сельское поселение отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по хозяйственным видам экономической деятельности по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства на сумму 8 380,76 млн. руб., темп роста к соответствующему периоду прошлого года 101,6 %.
На территории поселения представлен весь спектр отраслей народного хозяйства. Возглавляет список предприятий, лидирующих не только в нашем регионе, но и в целом по России – АО «Гатчинский комбикормовый завод».

Доля промышленности в общем объеме отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг всех предприятий, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования, за 2022 год составила:

в том числе:

АО «Гатчинский ККЗ» 2 058,80 млн. руб. (темп роста к соответствующему периоду прошлого года 72,2 %);

АО «Гатчинское» 492,02 млн. руб. (темп роста к соответствующему периоду прошлого года 119,8 %);

За первое полугодие 2023 года по муниципальному образованию Большеколпанское сельское поселение отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами по хозяйственным видам экономической деятельности по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства на сумму 4 024,85 млн. руб. Темп роста к соответствующему периоду прошлого года 96,5 %.

Доля промышленности в общем объеме отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг всех предприятий, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования, за 1 полугодие 2023 года составила:

в том числе:

АО «Гатчинский ККЗ» 1 111,80 млн. руб. (темп роста к соответствующему периоду прошлого года 107,3 %);

АО «Гатчинское» 213,92 млн. руб. (темп роста к соответствующему периоду прошлого года 91,9 %);

В августе 2020 года на территории МО Большеколпанское сельское поселение введен в эксплуатацию завод безалкогольных напитков ООО «Восход», что положительно сказывается на динамике развития территории поселения в последующие годы.
ООО «Восход»- 694 млн. руб. (темп роста к соответствующему периоду прошлого года 94 %).
III. Сельское хозяйство
На территории муниципального образования осуществляет деятельность сельхозпредприятие АО «Гатчинское». Общая площадь предприятия 4634 га, из них пашня – 2700 га, сенокос – 281 га, пастбища 635 га, поголовье скота 2183.

Основное производственное направление предприятия – молочное и мясное животноводство.

Основные показатели деятельности АО «Гатчинское»:

За 2022 год объем продукции сельского хозяйства составил 475 992 тыс. руб. или 120,4 % к соответствующему периоду прошлого года, в том числе:

-растениеводство – 31 371,00 тыс. руб. (темп роста к соответствующему периоду прошлого года – 110,8%);

-животноводство – 444 621,00 тыс. руб. (темп роста к соответствующему периоду прошлого года – 121,1 %).

За первое полугодие 2023 года объем продукции сельского хозяйства составил 206 647,00 тыс. руб. или 91,7 % к соответствующему периоду прошлого года, в том числе:

-растениеводство – 1 604,00 тыс. руб. (темп роста к соответствующему периоду прошлого года – 32,9 %);

-животноводство – 205 043,00 тыс. руб. (темп роста к соответствующему периоду прошлого года – 93 %).

Таким образом, в прогнозируемом периоде до 2026 г. намечается положительная тенденция роста промышленного производства и развитие сельского хозяйства на территории муниципального образования.
IV. Строительство
Строительство новых МКД на территории поселения в настоящий момент не ведется.
Общая площадь жилых помещений на конец 2022 года составляла 337,47 тыс. кв. метров, а общая площадь жилых помещений, приходящаяся, в среднем, на одного жителя достигала 37,8 квадратных метров. 
Информации о введении в действие жилых домов на территории поселения за счет индивидуальных жилых домов в 2022 году не предоставлялась. 
Принимая во внимание, что количество обращений в администрацию с заявлением о присвоении адреса на новые дома сохраняется на высоком уровне, планируется прирост площадей новых введенных в действие домов, который составит 2%. Учитывая данный фактор, а также незначительные колебания численности населения – показатель общей площади жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя будет увеличиваться в пределах 2 % ежегодно.
V. Транспорт 
Согласно статистическим данным, на конец 2022 года, общая протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения составила 37 км, с твердым покрытием – 37 км.
Соответственно удельный вес автомобильных дорог с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования составляет 100%. 

Ремонт существующих автомобильных дорог имеет существенное значение для развития транспортной инфраструктуры. В 2022 году на дорожные работы было затрачено 11,8 млн. руб., в 2023 запланировано потратить на ремонт автомобильных дорог 5,8 млн. руб.

Весь 2022 год и по настоящий период 2023 года обеспечиваются стабильные перевозки пассажиров общественного транспорта.
Территория Большеколпанского сельского поселения располагается вдоль автомагистрали Федерального значения: Санкт-Петербург — Псков. Имеется разветвленная сеть областных шоссейных дорог, имеющих асфальтовое, щебеночное и гравийное покрытие. Мосты на шоссе железобетонные, грузоподъемностью от 60 до 85 т., а на остальных дорогах 10-60 т.

Транспортные услуги населению оказывают ООО «Транс-Балт».
Связь между населенными пунктами осуществляют автобусы и маршрутные такси: 513, 514, 514К, 516, 516а, 531, 532, 539, 540, 4, 4а.
VI. Потребительский рынок
Потребительский рынок Большеколпанского сельского поселения является важным сектором жизнеобеспечения, а также источником занятости населения и пополнения бюджета муниципального образования. Состояние потребительского рынка – индикатор уровня социально экономического благополучия общества.
На территории Большеколпанского сельского поселения в сфере розничной торговли осуществляют деятельность – 41 субъект, в том числе:

- 21 индивидуальный предприниматель;

- 20 юридических лиц.

На территории муниципального образования находятся 41 объект розничной торговли торговой площадью 5 729,9 кв. м.


В сфере общественного питания осуществляют деятельность 9 организаций:

Общедоступная сеть, всего 6, в том числе:

1. в д. Большие Колпаны - ресторан «Шале» (площадь зала обслуживания – 284 кв. м.; посадочных мест - 300, численность работающих 15 человек);

2. в д. Большие Колпаны – кафе Вкуss (площадь зала обслуживания – 26 кв. м., посадочных мест – 16, численность работающих 3 человека);

3. в д. Малые Колпаны – кафе «Вилка мигом» (площадь зала обслуживания 40 кв. м.; посадочных мест – 20, численность работающих 4 человека);

4. в д. Малые Колпаны – Бар-паб Ганс и Фридрих (площадь зала обслуживания – 70 кв. м., количество посадочных мест – 40, численность работающих 3 человека);

5. Кафе «Сибирячка» (площадь зала обслуживания 60 кв. м.; посадочных мест – 25, численность работающих 3 человека);

6. Кафе на Киевском шоссе, с. Никольское (площадь зала обслуживания 10 кв. м.; посадочных мест – 10, численность работающих 2 человека);

7. Столовая в д. Малые Колпаны (площадь зала обслуживания – 40 кв. м., посадочных мест – 32, численность работающих 3 человека).

При учебных заведениях, всего 2, в том числе:

8. в с. Никольское столовая при МБОУ «Никольская ООШ» (площадь зала обслуживания 138,4 кв. м., посадочных мест – 100, численность работающих 6 человек);

9. в д. Большие Колпаны столовая при МБОУ «Большеколпанская СОШ» (площадь зала обслуживания 157,2 кв. м., посадочных мест – 150, численность работающих 2 человека).

На территории Большеколпанского сельского поселения оказываются следующие виды бытовых услуг:

	· ремонт обуви

· ремонт и пошив одежды

· парикмахерские

· прачечная

· химчистка (приемный пункт)

· Ателье «Татьяна»


	· ремонт транспортных средств 

· банный комплекс «Лагуна»

· ритуальные услуги

· услуги страхования

· изготовление ключей

· окна, двери, натяжные потолки




В муниципальном образовании Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области особое внимание уделяется развитию малого и среднего предпринимательства.

Ежегодно в муниципальной программе «Устойчивое социально-экономическое развитие территории муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области» предусматривается подпрограмма «Стимулирование экономической активности на территории муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области», одним из мероприятий которых является обеспечение консультационной, организационно-методической и информационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
Главной задачей развития потребительского рынка является создание условий для удовлетворения спроса населения на потребительские товары и услуги, обеспечение качества и безопасности их предоставления, обеспечение доступа к товарам и услугам для всех социальных групп населения. Регулирование потребительского рынка очень важная составляющая. От его состояния, уровня цен, ассортимента предлагаемых товаров и услуг зависит жизнедеятельность населения.

Для развития отраслей потребительского рынка и повышения качества предоставляемых услуг необходимо решение следующих задач:

- установление прозрачности финансового оборота в сфере потребительского рынка на основе ограничения возможностей для теневого оборота;

- развитие инфраструктуры потребительского рынка и услуг;

- обеспечение ценовой доступности товаров и услуг для всех социальных групп населения;

- обеспечение доступности для инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам в сфере потребительского рынка;

- создание благоприятных условий для развития предпринимательства в сфере потребительского рынка;

- развитие конкуренции на потребительском рынке;

- развитие механизмов предпринимательской и инвестиционной деятельности;

- формирование нормативно-правового и информационного обеспечения потребительского рынка;

- развитие кадрового потенциала, создание системы обучения, повышения качества квалификации кадров;

- обеспечение безопасности и качества производимых и реализуемых товаров, торговых бытовых услуг и услуг общественного питания.

Конечный результат в торговле, общественном питании во многом определяется человеческим фактором и спросом. Профессионализм персонала, высокая культура обслуживания – залог успешного роста любого предприятия потребительского рынка.

Достижение нового качественного уровня торговли, общественного питания возможно только при наличии и дальнейшем росте в этих отраслях числа высокообразованных, квалифицированных руководителей и специалистов, владеющих методами современного управления, необходимой экономической, коммерческой, профессиональной подготовкой, при их активном и заинтересованном участии.

На основании вышеперечисленного будет наблюдаться положительная тенденция в области потребительского рынка и в прогнозируемом периоде оборот розничной торговли, объем платных услуг населению будет расти.
VII. Малое и среднее предпринимательство

Количество малых и средних предприятий (с учетом микропредприятий) в Большеколпанском сельском поселении на 01 января 2023 года в соответствии с данными, предоставленными органами государственной статистики, составило 172 ед. 

Среднесписочная численность работников на предприятиях малого и среднего предпринимательства (включая микропредприятия) на конец 2022 года составила 2742 человека. В период январь – июль 2023 года показатель немного увеличился, количество предприятий на 01.07.2023 насчитывает 192 ед. Прогнозируется сохранение данного уровня и к концу года. 

Учитывая привлекательность специального налогового режима для самозанятых, прогнозируется незначительный рост количества наемных работников предприятий и переход граждан в самозанятость. По итогам шести месяцев 2023 года в Большеколпанском сельском поселении среднесписочная численность работников увеличилась до 102,4 % по с сравнению АППГ.

Положительная тенденция развития предпринимательства обеспечена, в том числе благодаря реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» (далее – проект МСП), реализуемого в соответствии с Указом Президента Российской федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года».
В период 2024-2026 гг. планируется стабилизация и небольшой рост сферы малого и среднего предпринимательства, количество малых и средних предприятий в поселении увеличится на 4,2 % к уровню 2023 года и достигнет 200 единиц.
К 2026 году ожидается постепенное увеличение среднесписочной численности работников малых и средних предприятий до 2836 человек (101,3% к уровню 2023 года).

Превалирующими видами экономической деятельности предприятий малого и среднего бизнеса в Большеколпанском сельском поселении являются: торговля оптовая и розничная, транспортировка и хранение, строительство, обрабатывающие производства, деятельность профессиональная, научная и техническая, деятельность по операциям с недвижимым имуществом, предоставление прочих видов услуг.

VIII. Инвестиции
Для разработки показателей прогноза инвестиционной деятельности на 2024 год и на период до 2026 года использовались данные Петростата по показателям объема инвестиций в основной капитал по кругу крупных и средних предприятий, информация из прогнозов предприятий о планируемых объемах инвестиций на плановый период. 
Большеколпанское сельское поселение входит в число инвестиционно-привлекательных территорий Гатчинского района, что обусловлено рядом факторов:

-географическое положение;

-транспортная инфраструктура (наличие федеральных, региональных автомобильных дорог, близость к железнодорожной дороге);
Инвестиции в основной капитал по предприятиям и организациям Большеколпанского сельского поселения в 2022 году составили   276,1 млн. рублей (темп роста к 2021 году составил 78,4 %). Общий объем инвестиций за первое полугодие 2023 года в основной капитал составил 102,9 мл. руб.
На сегодняшний день, прогнозируется: 2024 г. – 371,5 млн. рублей, 2025 г. – 413,8 млн. рублей, 2026 г. – 454 млн. рублей.

В период с 2024 по 2026 годы структура распределения инвестиций по видам экономической деятельности может меняться, что обусловлено внешними и внутренними условиями развития российской экономики и пересмотром инвесторами сроков начала реализации инвестиционных проектов.
IX. Рынок труда и занятость населения
Основным источником доходов населения являются доходы, получаемые по месту работы – заработная плата и выплаты социального характера, рост которых, по-прежнему является важнейшим фактором обеспечения повышения жизненного уровня населения.

Среднесписочная численность работников по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства (включая средние предприятия), по Большеколпанскому сельскому поселению за 2022 год составила 2742,2 чел., что составило 101,9 % к соответствующему периоду прошлого года.
Среднемесячная начисленная заработная плата работников, по организациям, не относящимся к субъектам малого предпринимательства (включая средние предприятия), по Большеколпанскому сельскому поселению за 2022 год составила 75 804,60 тыс. руб., что составило 111,86 % к соответствующему периоду прошлого года.

В целом, в прогнозируемом периоде на 2024-2026 гг. среднесписочная численность работников, занятых на крупных и средних предприятиях, будет расти, уровень среднемесячной заработной платы составит 88 517,90 руб. на 1 работника.

Численность официально безработных граждан к середине 2023 года увеличилась и составила 11 человек, уровень зарегистрированной безработицы на 01.07.2023 составил 0,10 %, что показывает ее рост. 
Прогноз рынка труда опирается на позитивные ожидания в развитии сфер экономики региона, а также в части развития рынка труда (сохранение стабильности на рынке труда региона при некотором снижении безработицы). 

В 2024-2026 годах прогнозируется, что уровень регистрируемой безработицы не превысит значения 0,1% к концу рассматриваемого периода.

Уровень регистрируемой безработицы в поселении в 3 раза ниже, чем в Ленинградской области – 0,3% и в 7 раз ниже, чем в Российской Федерации – 0,7% 
Оценивая результаты анализируемых периодов, наблюдается положительная тенденция, и к 2026 году уровень безработицы будет снижаться.
X. Развитие социальной сферы
На территории Большеколпанского сельского поселения расположены следующие учреждения здравоохранения:

- в с. Никольское – Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Психиатрическая больница №1 им. П. П. Кащенко». Численность коек в больничном учреждении – 1410. Численность пациентов – 1392 человека, численность врачей – 203 человека, численность среднего медицинского персонала – 454 человек.

- в д. Большие Колпаны - МУЗ «Гатчинская ЦРКБ» Большеколпанская амбулатория. Амбулатория рассчитана на 100 посещений в смену. Численность врачей - 3 человека. Численность среднего медицинского персонала - 7 человек. Имеется детский кабинет.

- в д. Большие Колпаны - филиал Многопрофильного медицинского центра «ЗДОРОВЬЕ». Численность врачей - 5 человек, численность среднего медицинского персонала – 1, количество посещений в смену – 10.

- в с. Никольское – Меньковский ФАП Большеколпанской амбулатории.

Цель работы системы здравоохранения: приоритетное совершенствование первичной медико-санитарной помощи, повышение качества и доступности медицинской помощи, в том числе специализированной, удовлетворение потребности населения в предоставлении высокотехнологичных видов медицинской помощи, а также лекарственного обеспечения, особенно для малообеспеченных групп населения, сохранение санитарно-эпидемического благополучия.
На территории Большеколпанского сельского поселения расположены следующие учреждения культуры:

-МКУК «Большеколпанский центр культуры спорта и молодежной политики», в состав которого входят Большеколпанская и Никольская сельские библиотеки. Среднесписочная численность работников составляет 16 человек.
На территории Большеколпанского сельского поселения находится следующие учреждения образования:

· МБОУ «Большеколпанская СОШ» в составе дошкольного структурного подразделения и средней общеобразовательной школы

· МБОУ «Никольская ООШ» в составе дошкольного структурного подразделения и общей образовательной школы
· МБОУ «Детский сад № 43 комбинированного вида» 

 Общее количество воспитанников учреждений на конец первого полугодия 2023 года составляет 1020 детей, число сотрудников учреждений – 76 человек.

Уровень обеспеченности дошкольными образовательными учреждениями на конец 2022 года составлял 575,81 мест на 1000 детей в возрасте 1-6 лет. Этот показатель несколько увеличится к 2026 году (567,62 мест.)  в связи с увеличением возраста населения.
XI. Благоустройство территории
В 2024-2026 годах администрацией Большеколпанского сельского поселения планируется принимать участие в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды». 
Основные задачи органов местного самоуправления Большеколпанского сельского поселения на 2024-2026 гг.

Основные задачи администрации Большеколпанского сельского поселения и Совета депутатов как представительного органа местного самоуправления заключаются в следующем:

·  реализация муниципальной программы «Устойчивое социально-экономическое развитие территории муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области»;

·  создание благоприятного инвестиционного климата для привлечения в экономику поселения инвестиций, поддержка предпринимательства;

·  создание условий для обеспечения сбалансированности бюджетных ресурсов и безусловное исполнение действующих обязательств;

·  создание условий для увеличения собственных доходов бюджета, как основного источника жизнеобеспечения, его развития, повышения качества жизни населения;

·  повышение эффективности бюджетных расходов;
·  развитие инфраструктуры МО Большеколпанское сельское поселение;

·  повышение уровня жизни населения и сохранение социальной стабильности;

·  реализация планов по развитию социальной сферы, подведомственной органам местного самоуправления.

·  использование возможностей федерального и областного бюджетного финансирования для развития экономики и инфраструктуры поселения.
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