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по результатам общественного обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального   контроля в сфере благоустройства на 2023 год

г. Гатчина                                                                                    05 декабря 2022 года

Администрацией муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области (далее – администрация) в соответствии с  Правилами разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 проведены общественные обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального   контроля в сфере благоустройства на 2023 год (далее – программа профилактики).
Проект вышеуказанной программы профилактики 28.09.2022 был размещен на официальном сайте муниципального образования Большеколпанское сельское поселение. 
Администрацией проведено публичное обсуждение проекта программы профилактики в сроки с 01.10.2022 по 01.11.2022.
Сведения о количестве замечаний и предложений, полученных в ходе публичного обсуждения по проекту акта: всего замечаний и предложений: 0.


            Глава администрации                                                          М.В. Бычинина











