Оповещение

о начале публичных слушаний

Администрация муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области оповещает о начале публичных слушаний.

Информация о проекте, подлежащем рассмотрению на публичных слушаниях: Проект внесения изменений и дополнений в Правила благоустройства территории муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области.
Перечень информационных материалов к проекту: Проект внесения изменений и дополнений в Правила благоустройства территории муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области.  
Дата, время и место проведения публичных слушаний для жителей муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области:
28 ноября 2023 года в 19-00 в здании МКУК «Большеколпанский центр культуры, спорта и молодежной политики» по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, д.Большие Колпаны, ул.Садовая, д.8.
Публичные слушания проводятся в порядке, установленном Положением об организации и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области, утверждённое решением Совета депутатов от 21.02.2013г. № 09 (с изм. от 12.04.2018 № 28, от 28.02.2019 № 17, от 15.09.2021 № 28, от 11.11.2022 № 45).

Место и дата открытия экспозиции проекта: с 07 ноября 2023 года в здании администрации муниципального образования Большеколпанское сельское по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, д.Большие Колпаны, ул.30 лет Победы, дом 1а.

Срок проведения и режим работы экспозиции проекта: в здании администрации, с 07 ноября 2023 года до 27 ноября 2023 года по рабочим дням с режимом работы понедельник - четверг с 10-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00, пятница с 10-00 до 13-00 и с 14-00 до 16-00.
Участниками публичных слушаний по Проекту являются граждане, постоянно проживающие на территории муниципального образования Большеколпанское сельское поселение Гатчинского муниципального района Ленинградской области, правообладатели находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства (далее – участники публичных слушаний). 
Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Порядок, срок и форма внесения участниками публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта: предложения и замечания участников публичных слушаний, прошедших идентификацию, по Проекту направляются в рабочую группу или администрацию поселения в письменном виде или на электронную почту администрации b.kolpany@mail.ru, либо посредством официального сайта муниципального образования Большеколпанское сельское поселение, с 07 ноября 2023 года до 27 ноября 2023 года по рабочим дням с режимом работы понедельник – четверг с 10-00 до 13-00 и с 14-00 до 17-00, пятница с 10-00 до 13-00 и с 14-00 до 16-00 в администрации Большеколпанского сельского поселения, по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, д.Большие Колпаны, ул.30 лет Победы, дом 1а, каб.№3, ( 8(81371) 6-16-03, а также посредством использования федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» по адресу https://pos.gosuslugi.ru/lkp/public-discussions/ в соответствии с Правилами использования федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» в целях организации и проведения публичных слушаний.
Информация об официальном сайте, на котором будет размещён проект и информационные материалы к нему: официальный сайт муниципального образования Большеколпанское сельское поселение: http://www.bolshekolpanskoe.ru/ в сети «ИНТЕРНЕТ».
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