ЛЬГОТЫ ПО УПЛАТЕ ТРАНСПОРТНОГО НАЛОГА ЗА 2012 ГОД
Транспортный налог установлен Областным законом Ленинградской области
«О транспортном налоге»
(принят Законодательным собранием Ленинградской области 12 ноября 2002 года 
№ 51-оз с последующими изменениями и дополнениями).
Согласно законодательству, право на освобождение от уплаты транспортного налога за одно транспортное средство, зарегистрированное на граждан указанных категорий, имеют следующие физические лица:
· граждане:
· Герои Советского Союза, 
· Герои Социалистического Труда, 
· ветераны Великой Отечественной войны, 
· ветераны боевых действий на территории СССР, на территории Российской Федерации и территориях других государств, 

· инвалиды Великой Отечественной войны, 
· инвалиды боевых действий, граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, 

· граждане, принимавшие в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах, 
· граждане РФ, подвергшиеся воздействию радиации вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча, 
· Герои РФ;
· граждане в отношении одного зарегистрированного на них легкового автомобиля отечественного производства (СССР) с мощностью двигателя до 80 лошадиных сил включительно и с годом выпуска до 1990 года включительно, а также в отношении одного зарегистрированного на них мотоцикла или мотороллера отечественного производства (СССР) с годом выпуска до 1990 года включительно.

· Также в соответствии с гл. 28 Налогового кодекса РФ не являются объектом налогообложения:

· весельные лодки, а также моторные лодки с двигателем мощностью не свыше 5 лошадиных сил;

· автомобили легковые, специально оборудованные для использования инвалидами, а также автомобили легковые с мощностью двигателя до 100 лошадиных сил (до 73,55 кВт), полученные (приобретенные) через органы социальной защиты населения в установленном законом порядке;
· транспортные средства, находящиеся в розыске, при условии подтверждения
(ежегодно) факта их угона (кражи) документом, выдаваемым уполномоченным органом.
Частично освобождаются от уплаты налогов:
· Пенсионеры – владельцы легковых автомобилей с мощностью двигателя до 100 лошадиных сил (до 73,55 кВт) и мотоциклов (мотороллеров) с мощностью двигателя до 40 лошадиных сил (до 29,4 кВт) уплачивают налог в размере 80 процентов от установленной ставки за одно транспортное средство, зарегистрированное на граждан указанной категории;

· Владельцы мотоциклов (мотороллеров) с мощностью двигателя до 50 лошадиных сил (до 36,77 кВт) включительно уплачивают налог в размере 50 процентов от установленной ставки за один мотоцикл (мотороллер), зарегистрированный на граждан указанной категории, при условии, что со дня его выпуска прошло более 15 лет.
В целях упрощения получения информации о льготах по имущественным налогам, установленных региональными и местными законодательными актами, на сайте www.r47.nalog.ru функционирует электронный сервис ФНС России «Имущественные налоги: ставки и льготы». Он позволяет узнать подробную информацию об установленных налоговых льготах в конкретном районе/муниципальном образовании.
