О ЛЬГОТАХ ПО УПЛАТЕ ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГА за 2012 год 
(на территории Гатчинского муниципального района)

МИФНС России №7 по Ленинградской области продолжает разъяснения 
по применению налогового законодательства в отношении физических лиц –плательщиков земельного налога
Начисление земельного налога производится на основании глава 31 «Земельный налог» части второй Налогового Кодекса РФ и Федерального Закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организа​ции местного самоуправления».

В соответствии с Решениями местных муниципальных органов на 100% от уплаты налога за 2012 год освобождены:
· инвалиды Великой Отечественной войны, имеющие в собственности земельные участки на территории Вырицкого ГП;
· участники и инвалиды Великой Отечественной войны, имеющие в собственности земельные участки на территориях Елизаветинского СП, Коммунарского ГП, Сяськелевского СП;
· ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, имеющие в собственности зе​мельные участки на территориях Веревского СП, Дружногорского ГП, Новосветского СП, Пудостьского СП, Сусанинского СП, Гатчинского ГП;
· участники Великой Отечественной войны, имеющие в собственности земельные участки на территории Рождественского СП;
· почетные жители г. Гатчины;
· жители Сиверского ГП
· почетные граждане ГМР и ЛО.
Прочим льготным категориям налогоплательщиков на территории Гатчинского муниципального района, кроме Вырицкого ГП, Дружногорского ГП, Новосветского СП. Пудостьского СП, Рождественского СП, Сиверского ГП. Сусанинского СП. Гатчинского ГП. предоставлен вычет в размере 10 000 руб. в отношении земельного участка, находящегося в собственности налогоплательщика на территории одного муниципального образования. 
Это означает, что для льготных категорий налогоплательщиков налоговая база (налоговой базой является кадастровая оценка, сведения о которой поступают в налоговую инспекцию из кадастровой палаты) уменьшается на 10 000 руб.; оставшаяся часть по установленной ставке облагается налогом.
К данным льготным категориям отнесены:
· Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, полные кавалеры ордена Славы;
· инвалиды, имеющие I группу инвалидности, а также лица, имеющие II группу инвалидности, установленную до 1 января 2004 года;
· инвалиды с детства;
· ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, а также ветераны и инвалиды боевых действий;
· физические лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Законами Российской Федерации о социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии в 1957 году на произ​водственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча, ядер​ных испытаний на Семипалатинском полигоне;
· лица, принимавшие в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах;

· лица, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику. 

По Пудостьскому сельскому поселению всем перечисленным выше категориям льготни​ков предоставляется вычет в размере 100 000 руб.
По Вырицкому городскому поселению всем перечисленным выше категориям льготни​ков, а также пенсионерам, достигшим пенсионного возраста, многодетным матерям и отцам предоставляется вычет в размере 200 000 руб.;

По Гатчинскому городскому поселению всем перечисленным выше категориям льготни​ков, а также Героям Социалистического Труда, пенсионерам по старости, многодетным матерям, ветеранам труда предоставляется вычет в размере 200 000 руб.;
По Дружногорскому городскому поселению всем перечисленным выше категориям льготников, а также пенсионерам и инвалидам 2, 3 группы предоставляется вычет в размере 100 000 руб.;

По Новосветскому сельскому поселению всем перечисленным выше категориям льготников, а также пенсионерам предоставляется вычет в размере 150 00)0 руб.;
По Рождественскому сельскому поселению всем перечисленным выше категориям льготников, а также пенсионерам и инвалидам 2, 3 группы предоставляется вычет в размере 200 000 руб.;

По Сиверскому городскому поселению всем перечисленным выше категориям льготников, а также пенсионерам по старости, инвалидам, многодетным матерям предоставляется вычет в размере 50 000 руб.;

По Сусанинскому сельскому поселению всем перечисленным выше категориям льготни​ков, а также инвалидам 2 группы предоставляется вычет в размере 200 000 руб.

Совет депутатов каждого муниципального образования (в Гатчинском районе их 17), принимая ежегодные Решения о земельном налоге, определяет сумму предоставляемого вычета и перечень льготных категорий в пределах, установленных федеральным законодательством. 
Поэтому тем, кто претендует на вычет, надо внимательно ознакомиться с перечнем лиц, которым он предоставляется именно по тому муниципальному образованию, на чьей территории находится земельный участок.

По вопросам предоставления льгот и порядка начисления и уплаты имущественных налогов с физических лиц обращайтесь в налоговую инспекцию по адресу: г. Гатчина, ул. 7-й Армии, д. 12-а, кабинеты 113, 114 (телефоны: 8-813-71-962-14, 8-813-71-76-781). 
По данному адресу необходимо представить, если ранее не представлялись, документы, служащие основанием для предоставления льготы.

Полная информация о земельном налоге можно получить на стендах налоговой инспекции, а также на сайте Управления ФНС России по Ленинградской области www.r47.nalog.ru. где функционирует электронный сервис ФНС России «Имущественные налоги: ставки и льготы». Он позволяет узнать подробную информацию об установленных налоговых льготах в конкретном районе/муниципальном образовании.
